

Работа признана удовлетворительной

27 сентября в дирекции Большого театра и КДС состоялось отчетно-выборное профсоюзное собрание. С отчетным докладом выступила председатель цехового комитета дирекции Н. Козлова.

Вначале докладчик особенно подчеркнула роль и значение профсоюзов в жизни и трудовой деятельности советских людей на современном этапе развития нашего общества. Она отметила большое внимание, которое уделяется нашей партией и правительством работе профсоюзов. Н. Козлова подробно рассказала о проделанной работе цехового комитета, из чего был ясен объем работы и ее значение. Н. Козлова останавливалась также на работе всех комиссий цехового комитета.

Особое место в докладе занял вопрос выполнения производственно-финансового плана театра, успешного проведения гастролей оперной труппы по городам Дальнего Востока, гастролей балета во Франции, Греции, США.

Большую помощь, сказала Н. Козлова, в мобилизации работников дирекции на выполнение поставленных задач оказали политические занятия, которыми охвачены все члены профсоюза нашего коллектива. В прошедшем учебном году несколько повысилась посещаемость семинара, возросла активность его участников. Но, несмотря на это, необходимо и в дальнейшем проводить разъяснительную работу о важности проводимых политзанятий, стремиться к тому, чтобы члены нашего коллектива активнее участвовали в собеседованиях.

Хорошо была поставлена работа культурно-массовой комиссии (председатель Н. Чуркина). Были организованы две поездки по пушкинским местам и в Ростов Великий. В дни школьных каникул все дети сотрудников были обеспечены билетами на новогоднюю елку в КДС, а работники коллектива — билетами во многие театры, концертные залы и цирк столицы. Цеховой комитет организовал два вечера, посвященных Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота и Международному женскому дню — 8 Марта.

В докладе была отмечена большая помощь, которую оказывали цеховому местный комитет, руководство и партийное бюро дирекции.

Первым в прениях выступил товарищ А. Кудыкин, который пожелал новому составу цехкома быть более внимательным к хозяйственным нуждам и хозяйственным работникам дирекции.

Л. Исакова пожелала новому составу цехкома обратить внимание на то, что в нашу обеденный перерыв в столовой и кулинарий много обслуживается посторонних людей, и работники дирекции не успевают обедать в свой перерыв.

Д. Сергеева отметила хорошую атмосферу в коллективе, чему немало способствовала дружная работа цехкома, хорошо знающего нужды и интересы коллектива.

Т. Морозова порекомендовала новому составу цехкома обязательно проводить смешанные совещания цехов, а профоргам более активно работать в своих профгруппах — чаще отмечать хороших работников и общественных работников.

Все выступившие в прениях признали работу цехового комитета удовлетворительной.

В новый состав цехового комитета коллектива дирекции избраны следующие товарищи: А. Барабанова, Н. Чуркина, Н. Козлова, Е. Фитюкова, Н. Мусатова, Н. Никифорова, А. Ильина, Э. Зайцева, В. Смирнов.

Председателем цехкома вновь избран Н. Козлова.

Хотелось бы пожелать новому составу цехового комитета поднять профсоюзную работу на еще более высокий уровень с тем, чтобы решить стоящие перед коллективом задачи в завершающем году 10-й пятилетки.

А для этого, на мой взгляд, надо чаще и регулярнее проводить производственные собрания в отделах. Регулярно, поэтапно подводить итоги социалистического соревнования с опубликованием их в стенной печати. Улучшить работу по укреплению трудовой и производственной дисциплины, изжить опоздания на работу, вести борьбу за экономию рабочего времени, развивать деловую инициативу, оказывать большую помощь и лучше контролировать работу профгруппиров с тем, чтобы оказывать действительное влияние на их работу и устранить отмеченные на собраниях недостатки.

В. СМИРНОВ,
начальник канцелярии
Большого театра и КДС.